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高一年级数学学科第十一次联考卷
考试时间：120分钟　  满分：120分　 

注意：所有答案必须写在答题卷（或答题卡）上，写在试卷上无效； 
选择题（每小题4分，共32分）
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4．在平面直角坐标系内，若曲线C：x2＋y2＋2ax－4ay＋5a2－4＝0上所有的点均在第四象限内，则实数a的取值范围为                                                                    （    ）

   A．(－∞，－2)
   B．(－∞，－1)

中&华&资*源%库 ziyuanku.com   C．(1，＋∞)
   D．(2，＋∞)

5.已知
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已知三点A(1,0)，B(0，eq \r(3))，C(2，eq \r(3))，则△ABC外接圆的圆心到原点的距离为        （    ） 

   A.eq \f(5,3)                                     B.eq \f(2\r(5),3)         

   C.eq \f(\r(21),3)                                   D.eq \f(4,3)
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已知a∈R，若函数f（x）=[image: image30.png]


x2﹣|x﹣2a|有三个或者四个零点，则函数g（x）=ax2+4x+1的零点

个数为                                                                         （　　）

　 A． 1或2                                B． 2          

   C． 1或0                                D． 0或1或2

二、填空题.（本题共有7小题，每题4分，共28分）
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个单位长度后，再将函数图象上各点的横坐标伸长到原来的
[image: image44.wmf]2

倍（纵坐标不变）后得到的图象的解析式为               .

已知函数
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15.圆O的半径为1，P为圆周上一点，现将如图放置的边长为1的正方形（实线所示，正方形的顶点A与点P重合）沿圆周逆时针滚动，点A第一次回到点P的位置，则点A走过的路径的长度为               .
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三 .解答题：（每题12分，共60分.将每题答案写在答题纸相应位置，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）

16.已知函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(－x2＋2x，x>0，,0，x＝0，,x2＋mx，x<0))是奇函数．(1)求实数m的值；

(2)若函数f(x)在区间[－1，a－2]上单调递增，求实数a的取值范围．
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在锐角
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   (1)求角
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的大小；       (2)求
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周长的最大值.

[image: image57.jpg]MEEFIFE

www.ziyuanku.com




中&华&资*源%库
18.如图，在平面直角坐标系xOy中，点A(0,3)，直线l：y＝2x－4.设圆C的半径为1，圆心在l上.

   (1)若圆心C也在直线y＝x－1上，过点A作圆C的切线，求切线的方程；

   (2)若圆C上存在点M，使MA＝2MO，求圆心C的横坐标a的取值范围.
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19.已知
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高一年级数学学科第十一次联考
      参考答案

一.选择题（每小题4分，共8小题，共32分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	D
	B
	D
	A
	B
	C
	B
	A


二．填空题（每小题4分，共28分）
 9．     
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三.解答题：（每题12分，共60分.将每题答案写在答题纸相应位置，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）
16.解：(1)设x<0，则－x>0，
所以f(－x)＝－(－x)2＋2(－x)＝－x2－2x.

又f(x)为奇函数，所以f(－x)＝－f(x)，

于是当x<0时，f(x)＝x2＋2x＝x2＋mx，所以m＝2.………………………………………………6分
[image: image78.jpg]MEEFIFE

www.ziyuanku.com



(2)要使f(x)在[－1，a－2]上单调递增，

结合f(x)的图象知eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a－2>－1，,a－2≤1，))
所以1＜a≤3，故实数a的取值范围是(1,3]．………………………………………………12分
解：（1）设
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的外接圆的半径为
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故
[image: image87.wmf]ABC

D

周长的最大值
[image: image88.wmf]3
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[image: image89.wmf]2
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）.………………………………………………12分

中&华&资*源%库
[image: image90.jpg]MEEFIFE
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18.解：(1)由题设，圆心C是直线y＝2x－4和y＝x－1的交点，解得点C(3,2)，于是切线的斜率必存在.设过A(0,3)的圆C的切线方程为y＝kx＋3，

由题意，得eq \f(|3k＋1|,\r(k2＋1))＝1，解得k＝0或k＝－eq \f(3,4)，

Ziyuanku.com故所求切线方程为y＝3或3x＋4y－12＝0.  ………………………………………………6分
(2)因为圆心在直线y＝2x－4上，

所以圆C的方程为(x－a)2＋[y－2(a－2)]2＝1.

设点M(x，y)，因为MA＝2MO，

所以eq \r(x2＋y－32)＝2eq \r(x2＋y2)，

化简得x2＋y2＋2y－3＝0，即x2＋(y＋1)2＝4，

所以点M在以D(0，－1)为圆心，2为半径的圆上.

由题意，点M(x，y)在圆C上，所以圆C与圆D有公共点，则|2－1|≤CD≤2＋1，

即1≤eq \r(a2＋2a－32)≤3.

整理得1≤5a2－12a＋9≤9.
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由5a2－12a＋8≥0，得a∈R；

中&华&资*源%库 ziyuanku.com由5a2－12a≤0，得0≤a≤eq \f(12,5).

所以点C的横坐标a的取值范围为,5)eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(0，))
.  ………………………………………………12分
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20.解：（Ⅰ）当a=6时，
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